

9-й Международный Арктический Саммит
«Арктика: перспективы, инновации и развитие регионов»
(САММИТ АРКТИКА 2025)
АРКТИЧЕСКАЯ НЕДЕЛЯ 2025



**Приветствие от советника ректора
Северо-Восточного федерального
университета им. М.К. Аммосова
Александра Андреевича Кугаевского**

Уважаемые участники 9-го Международного Арктического Саммита, Друзья, Коллеги, рад приветствовать Вас, представителей многих научных направлений, для кого Арктика не просто географическая территория, но обширная часть Земного шара, притягивающая умы, сердца, поглощающая бездонностью своей научной проблематики. Это хорошо видно по тому, какие вопросы внесены в повестку нынешней и всех предыдущих встреч Саммита. Особую окраску Саммиту 2025 года придаёт его посвящение 180-летию Русского географического общества. Как видно и этого срока мало для того, чтобы сказать – «Мы знаем Арктику!»

Такие наши встречи способствуют возрождению нашей науки, вселяют уверенность в том, что российская наука вновь займет самые передовые позиции в мировом научном пространстве, послужит умножению знаний об Арктике, где нас, безусловно, ждут новые важные открытия, способствующие понятности и устойчивости арктического пространства. Обширная проблематика Саммита показывает, насколько безбрежно пространство научных исследований, поле практических задач, ждущих своих решений. Искренне желаю Вам, дорогие коллеги, продуктивной консолидации Ваших творческих усилий, смелости и упорства в поиске новых научных открытий, в решении жизненно важных задач в Арктике.

Кугаевский А.А. к.э.н., член-корреспондент Российской инженерной Академии, заместитель Председателя Общественного Совета Арктической зоны Российской Федерации при Министерстве по развитию Дальнего Востока и Арктики Российской Федерации